
 

 

 

Operačný plán zimnej údržby 

mestských komunikácií na zimné 

obdobie 2015/2016 
 

Úvod 

 

Zimná údržba pozemných komunikácií ( ďalej len ZÚ ) je súhrn riadiacich a výkonných 

činností, ktorými sa zabezpečuje odstraňovanie a zmierňovanie nedostatkov v zjazdnosti 

spôsobených zimnými poveternostnými podmienkami. 

 

Organizačná a technická príprava zimnej údržby a jej výkon sú zabezpečované v zmysle 

zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov 

(ďalej len cestný zákon), ktoré vytvárajú organizačné a technické podmienky pre 

zabezpečenie zjazdnosti ciest pri sťažených klimatických podmienkach zimného 

obdobia.  

 

Za účelom organizácie, technickej prípravy zimnej údržby a efektívneho vynakladania 

finančných prostriedkov je spracovaný tento „Operačný plán zimnej údržby mestských 

komunikácii na zimné obdobie 2015/2016“, ktorý vychádza zo základných práv             

a povinnosti z príslušných ustanovení zákonných noriem. 

 

Pri spracovaní tohto operačného plánu sa vychádzalo z rozboru priebehu zimného 

obdobia 2014/2015 a pripomienok občanov a poslancov MsZ. 

 

Operačný plán zimnej údržby rieši nasadenie dopravných prostriedkov a mechanizmov 

pre bežne klimatické podmienky a pre mimoriadne klimatické podmienky (kalamitné 

stavy). 

 

Operačný plán zimnej údržby bol prerokovaný za účasti Dopravnej polície PZ SR 

a spoločnosti Brantner Fatra s.r.o., príslušnými komisiami MZ,  a tento sa stáva, po 

schválení MsZ Mesta Martin, záväzným dokumentom pre zabezpečenie zimnej údržby. 

 

Zimnú údržbu na miestnych komunikáciách mesta Martin v zmysle platnej zmluvy 

zabezpečuje spoločnosť Brantner Fatra, s.r.o., Robotnícka č.20, 036 01 Martin,       

v súlade s operačným plánom ZÚ a podľa rozhodnutí štábu ZÚ v kalamitných 

situáciách. 

 

 

I. 

Základné pojmy 

 

• Zimná údržba (ďalej ZU) - súhrn riadiacich a výkonných činnosti, ktorými sa 

zabezpečuje zjazdnosť (schodnosť) cestných komunikácii (verejných plôch) v zimnom 

období, t. j. odstraňovanie resp. zmierňovanie nedostatkov v zjazdnosti (schodnosti) 

spôsobených zimnými poveternostnými a klimatickými podmienkami. 

• Zimné obdobie - obdobie spravidla od 15.11. príslušného kalendárneho roka              

a končiace 15.03. nasledujúceho kalendárneho roka. V prípade potreby v závislosti od 

aktuálnych poveternostných podmienok v období pred 15.11. a po 15.03. bude 
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pohotovostná služba vykonávaná len so súhlasom správcu miestnych komunikácii – 

odbor komunálnych služieb MsÚ Martin. 

•  Zjazdnosť miestnych komunikácií - stav komunikácií, ktorý umožňuje bezpečnú 

jazdu motorových i nemotorových vozidiel prispôsobenú dopravno-technickému 

a stavebnému stavu týchto komunikácií, poveternostným podmienkam a ďalším 

okolnostiam, ktoré môže vodič predvídať. 

•  Závady v zjazdnosti - zmeny spôsobené vonkajšími vplyvmi, ktoré nemôže vodič 

predvídať ani pri jazde prispôsobenej stavebnému stavu komunikácie, poveternostným 

podmienkam, vlastnostiam vozidla a nákladu, vlastným schopnostiam a iným zjavným 

okolnostiam. Nedostatkami v zjazdnosti sú najmä: 

➢ výtlky a hrbole v inak vyhovujúcom povrchu súvislého povrchu vozovky, nevhodne 

uložený udržiavací materiál, spadnuté stromy a kamene, poškodené dopravné značky, 

poškodene kanálové poklopy a iné prekážky, ak sa na ne predpísaným spôsobom 

neupozorňuje, 

➢ znečistenie, poškodenie komunikácie zapríčinené užívateľmi komunikácií  

➢ miesta s poľadovicou, ktorá vznikla námrazou, zamŕzaním stekajúcej vody 

na komunikáciu alebo vody stojacich na komunikácií  

•  Schodnosť komunikácii určených pre chodcov - schodnosťou sa rozumie taký stav, 

ktorý umožňuje bezpečnú chôdzu chodcov prispôsobenú dopravno-technickému 

a stavebnému stavu chodníkov, poveternostným podmienkam a ďalším okolnostiam, 

ktoré môže chodec predvídať. 

•  Závady v schodnosti komunikácii, chodníkov a schodov určených pre chodcov sú 

také, ktoré neumožňujú bezpečný pohyb chodcov bez ohrozenia a zhoršenia podmienok 

bezpečnosti. 

• Poveternostnými podmienkami, ktoré môžu podstatne zhoršiť zjazdnosť 

komunikácii alebo môžu spôsobiť neprejazdnosť komunikácii, resp. ich úsekov, 

pripadne nezjazdnosť sú najmä: 

➢ fujavice a intenzívne dlhodobé sneženie, 

➢ vznik súvislej poľadovice, námrazy  pri poklese teplôt a pri vyššej vlhkosti vzduchu, 

➢ mrznúci dážď a mrznúce mrholenie. 

•  Nezjazdný úsek - úsek pozemnej komunikácie, kde stav vozovky, najmä šmykľavosti 

vozovky, poľadovica alebo snehová vrstva na vozovke neumožňuje bezpečný prejazd. 

• Neprejazdný úsek - úsek pozemnej komunikácie, v ktorom sú prekážky 

neumožňujúce prejazd vozidiel. Za prekážku neumožňujúcu prejazd sa považuje aj 

snehová vrstva nad 10 cm. 

• Zmierňovanie nedostatkov v zjazdnosti zahŕňa predovšetkým tieto činnosti: 

➢ posyp inertnými materiálmi, chemickými alebo zmiešanými materiálmi na 

odstraňovanie alebo zmierňovanie vplyvu vzniknutej námrazy, poľadovice alebo 

utlačenej snehovej vrstvy, 

➢ pluhovanie, frézovanie, prípadne nasadenie ďalších mechanizmov na odstránenie 

snehových vrstiev, 

➢ odvádzanie vody z topiaceho sa snehu z vozoviek. 

• Prehliadky – kontroly komunikácii v zimnom období vykonávajú pravidelne 

zmenoví dispečeri s cieľom zistenia stavu zjazdnosti alebo pri mimoriadnom zhoršení 

počasia a pracovníci MsÚ v spolupráci s mestskou políciou, zistené nedostatky 

a priebeh kontroly zaznamenávajú do denníka ZÚ. 
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 Čistenie chodníkov 

V zmysle ustanovenia §-u 9, 9a zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách 

(cestný zákon) v platnom znení, nedostatky v schodnosti chodníkov priľahlých              

k nehnuteľnosti, ktorá sa nachádza v súvisle zastavanom území a hraničí s chodníkom, 

sú povinní bez prieťahov odstraňovať vlastníci, správcovia alebo užívatelia 

nehnuteľnosti, pokiaľ tieto nedostatky vznikli znečistením, poľadovicou alebo snehom. 

 

 

II. 

Príprava zimnej údržby  

 

Príprava zimnej údržby je pre každú organizáciu zabezpečujúcu túto činnosť v zmysle  

smernice č. 27/2004 – Zásady vykonávania zimnej údržby na cestách Žilinského 

samosprávneho kraja. Konkrétny dátum začiatku a  ukončenia zimnej údržby stanoví 

náčelník operačného štábu zimnej údržby vzhľadom na klimatické podmienky. 

 

Predpokladaný začiatok:              15.novembra 2015 

Predpokladané ukončenie:           15.marca       2016 

 

V prípade nepriaznivých poveternostných podmienok operačný štáb zimnej údržby určí 

termín nástupu a ukončenia zimnej údržby mimo dohodnutých termínov v operačnom 

pláne. 

 

 

III. 

Organizácia zimnej údržby a pracovníci 

zodpovední za zjazdnosť komunikácií 

 

a) Organizačná schéma 

 

 operačný štáb zimnej údržby 

 prevádzkový riaditeľ Brantner Fatra s.r.o. 

 vedúci zimnej údržby 

 zmenový dispečer 

 

 

IV. 

Deľba zodpovednosti 

 

V zmysle ustanovení zákona č.135/1961 Zb. §-u 3d) bod 5) o pozemných 

komunikáciách Z. z. v znení neskorších predpisov  a technického predpisu Ministerstva 

dopravy pôšt  a telekomunikácií SR č. TP 9A/2005 zo dňa 15.09.2005 bod 5) o zimnej 

údržbe, je v aglomerácií Mesta Martin organizáciou zodpovednou za zjazdnosť 

mestských komunikácií ( ďalej len MK ) v rozsahu operačného plánu pre zimné 

obdobie 2015/2016 spoločnosť: Brantner Fatra s.r.o. Martin, Robotnícka č. 20,              

v zastúpení prevádzkového riaditeľa Ing. Juraja Belicu, č. telefónu: 4211333. Počas jeho 

neprítomnosti ho zastupuje vedúci zimnej údržby p. František Mačor, č. telefónu: 

4211333.  

V mimopracovnej dobe funkciu vedúceho zimnej údržby preberá zmenový dispečer      

č. telefónu: 4211333, ktorému podliehajú: 

 vodiči sypačov 
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 vodiči traktorov 

 vodiči ostatných mechanizmov a iní  pracovníci, ktorí budú 

do výkonu zimnej údržby zaradení podľa potreby na požiadanie 

vedúceho zimnej údržby s vedomím prevádzkového riaditeľa                 

a príslušného vedúceho strediska. 

Službukonajúci zmenový dispečer je povinný rešpektovať pokyny: 

 prevádzkového riaditeľa  Brantner Fatra s.r.o. 

 vedúceho zimnej údržby 

 náčelníka operačného štábu s vedomím  vedúceho zimnej údržby 

 

Všetky požiadavky na výkon zimnej údržby je potrebné uplatňovať u vedúceho zimnej 

údržby, v jeho neprítomnosti u zmenového dispečera telefonicky alebo e-mailom 

fatra@brantner.com.  Za vozidlá a mechanizmy vo výkone ZÚ, za neodkladné             

a urýchlené odstránenie závad vozidiel a mechanizmov ako aj za nepretržité 

zabezpečenie dopravného značenia zodpovedá vedúci strediska iné technické služby    

p. František Mačor. Za zabezpečenie a v dostatočnom množstve predzásobenie                  

a doplnenie posypových a iných materiálov, vrátane náhradných dielov zodpovedá 

spoločnosť Brantner Fatra s.r.o. Konkrétne povinnosti zmenového dispečera ZÚ budú 

vypísané v miestnosti dispečingu ZÚ Brantner Fatra s.r.o., Martin. 

 

PERSONÁLNE  ZABEZPEČENIE: 

 

Nepretržitá služba   -  dispečer  24 hod. denne, 7 dní v týždni 

-  3 vodiči   24 hod. denne, 7 dní v týždni 

Zmennosť - denná zmena 12 hod.: od 06
00

 do 18
00

 hod. 

- nočná zmena 12 hod.: od 18
00

 do 06
00

 hod. 

Striedanie zmien - od  08
00

 hod. do 18
00

 hod. 

 

Pohotovostná služba 

 - je služba na telefón vykonávaná dodávateľským spôsobom pre  výkon ZÚ na pokyn 

zmenového dispečera. 

 

 

V. 

Povinnosti operačného štábu zimnej údržby pri vyhlásených stupňoch aktivity. 

Za účelom odstránenia zhoršenej a kalamitnej situácie v zimnom období sa podľa 

intenzity a miesta výskytu určujú tri stupne aktivity, ktorých charakter je pre územie SR 

daný Smernicami ministerstva dopravy pôšt a telekomunikácií. 

 

Operačný plán vychádza z organizačných opatrení pre tieto predpokladané situácie: 

 

I. stupeň (bežné zimné podmienky), pri ktorom  sa vykonáva zimná údržba v meste 

podľa poradia dôležitosti. 

Na návrh prevádzkového riaditeľa firmy Brantner Fatra s.r.o. vyhlasuje I. stupeň 

náčelník operačného štábu zimnej údržby, pričom riadenie zimnej údržby zabezpečuje 

operačný štáb. Zloženie operačného štábu tvorí príloha č.1.  Nastáva pri: 

• očakávanej zvýšenej snehovej zrážkovej činnosti, mrznúcom mrholení, mrznúcom 

daždi, pri snežení so zosilnením vetra (podľa meteorologickej predpovede), ktoré majú 

vplyv na zjazdnosť pozemných komunikácii, 

• zvýšenom výskyte takých nedostatkov v zjazdnosti spôsobených vplyvmi počasia, 

ktoré nemôže vodič predvídať, 

mailto:fatra@brantner.com
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• šmykľavosti na pozemných komunikáciách v ojedinelých miestach spôsobenej 

námrazou, zamŕzaním stekajúcej vody z okolia alebo vody stojacej na komunikácií         

a pod. 

 

II. stupeň (mimoriadne podmienky)  

Na  návrh operačného štábu zimnej údržby vyhlasuje II. stupeň primátor mesta alebo 

ním poverený zástupca a preberá funkciu náčelníka operačného štábu. Náčelník 

operačného štábu vyžaduje pomoc polície v riadení cestnej premávky. 

Nastáva pri: 

• pretrvávajúcich vytrvalých snehových zrážkach vytvárajúcich na vozovke neutlačenú 

snehovú vrstvu nad 10 cm tvoriacu prekážku pre jednotlivé motorové vozidlá                 

a nemotorové vozidla alebo pre osobne motorové vozidla v stúpaniach, 

• zvýšenom výskyte miest na pozemných komunikáciách, na ktorých sa vytvárajú 

snehové jazyky a zaveje, v dôsledku čoho nie je uvoľnená prejazdná šírka jazdného 

pruhu pre každý smer, 

• šmykľavosti vozovky spôsobenej utlačenou snehovou vrstvou, rozmočeným snehom, 

mrznúcim mrholením, mrznúcim dažďom alebo v dôsledku nepriaznivých klimatických 

pomerov vytvárajúcich závady v zjazdnosti väčšiny pozemných komunikácii 

 

III. stupeň (stav ohrozenia, kalamitná situácia)  
Na návrh operačného štábu vyhlasuje III. stupeň primátor mesta alebo ním poverený 

zástupca a preberá funkciu náčelníka operačného štábu. Náčelník operačného štábu 

vyžaduje pri ochrane pred následkami mimoriadne nepriaznivých poveternostných 

podmienok pomoc polície pri ochrane zdravia a životov občanov, v riadení cestnej 

premávky, zabezpečovaní verejného poriadku a pri ochrane majetku. Vyžaduje pomoc 

dislokovaných jednotiek armády a aktivizuje pomocou organizácií a mestských             

a obecných úradov zamestnancov a občanov na likvidáciu mimoriadnej situácie 

z hľadiska celospoločenských potrieb. Podľa potreby sa operačný štáb dopĺňa 

zástupcami rozhodujúcich orgánov a organizácií. 

Nastáva pri: 

1. pretrvávajúcich vytrvalých snehových zrážkach, vytvárajúcich na komunikáciách 

neutlačenú snehovú vrstvu, tvoriacu prekážku pre všetky motorové vozidla, 

2. zvýšeným výskytom miest na pozemných komunikáciách, na ktorých je uvoľnená 

prejazdná šírka len jedného jazdného pruhu pre oba smery bez riadenia dopravy, 

3. pretrvávajúcich vytrvalých snehových zrážkach alebo silnom vetre, vytvárajúcom na 

celom území mesta, pripadne na väčšom území zaveje alebo súvislé snehové jazyky na 

komunikáciách, znemožňujúce prejazdnosť komunikácii pre iné ako špeciálne vozidla, 

pripadne vytvárajúce prekážky, ktoré nemožno bežne obchádzať 

 

Poradia dôležitosti a kritérií s prihliadnutím na potreby dopravy a zásobovania 

obyvateľstva, zabezpečenie zdravotnej a požiarnej služby do troch kategórií. 

 

Rámcovo sú rozdelené nasledovne: 

  

I. kategória: 

Prejazdné úseky ciest I., II. a III. triedy, tepnové komunikácie, spojovacie komunikácie 

s hromadnou dopravou, prístupové komunikácie k zdravotníckym zariadeniam, trasy 

hasičských vozidiel a ďalšie významné komunikácie podľa miestnych podmienok. 
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II. kategória: 

Spojovacie komunikácie nezaradene do I. kategórie, prístupové a obslužné 

komunikácie, ktoré majú význam pre zásobovanie, dopravu z priemyselných závodov    

a pod. 

 

III. kategória: 

Prístupové a obslužné komunikácie, ktoré majú význam prevažne len pre dopravu 

súkromnými dopravnými prostriedkami. 

 

IV. kategória: 

Komunikácie, ktoré majú charakter vnútroblokov a sú prístupné z príslušných ulíc I., II. 

a III. kategórie so spevnenými povrchmi vozoviek a priľahlé parkoviská, prístupové 

cesty k radovým garážam. 

 

Časové limity na zabezpečenie zjazdnosti od vyhlásenia nepriaznivej situácie pre 

jednotlivé kategórie: 

 

I. kategória - do 4 hodín od začatia nepriaznivej situácie 

II. kategória - do 8 hodín od skončenia nepriaznivej situácie 

III. kategória -  po ukončení ZÚ na komunikáciách I. a II. kategórie 

IV. kategória - po ukončení ZÚ na komunikáciách I., II. a III. kategórie 

 

 

VI. 

 

Rozdelenie miestnych komunikácií (MK) a chodníkov, poradie naliehavosti ich 

údržby a stanovenie časových limitov 

 

Brantner Fatra s.r.o., Martin, bude v zimnom období 2015/2016 vykonávať zimnú 

údržbu na MK I., II., III. a IV.  kategórie a chodníkov I., II. a III. kategórie. Ďalej bude 

vykonávaná zimná údržba na parkoviskách, cintorínoch, schodoch, nadchodoch, 

lávkach a zastávkach mestskej hromadnej dopravy a prímestskej dopravy. V prílohe č. 2 

je  podľa abecedného zoznamu zaradená kategorizácia zimnej údržby ulíc.  Pri zaradení 

komunikácií do jednotlivých kategórií sa v prvom rade vychádza z  pasportu MK 

a ďalej: 

 

a) z významu komunikácie podľa miestnych podmienok 

b) z intenzity dopravy 

c) z uprednostnenia trás MHD 

d) z členitosti komunikácií 

e) zo stupňa nebezpečnosti trás MK 

 

Časovo obmedzené státie je na Ul. Záturčianska,  J. Kráľa - zákaz státia je v čase 

od 7
00

 hod. - 19
00

 hod.  

 

Chodníky prislúchajúce k nehnuteľnostiam musia byť udržiavané v zmysle 

cestného zákona č. 135/1961 Z. z. v znení neskorších predpisov, majiteľmi, 

správcami či nájomcami nehnuteľností. 

 

V meste Martin sa udržiava celkom 105 km chodníkov, z toho na 35 km zabezpečuje 

zimnú údržbu Brantner Fatra s.r.o., na 70-tich km si zabezpečujú údržbu majitelia, 
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správcovia či nájomníci nehnuteľnosti samostatne alebo prostredníctvom 

podnikateľských subjektov.  

 

1.  Kategória I 

 

Patria sem autobusové trasy mestskej hromadnej dopravy, všetky komunikácie, 

 chodníky a schody, ktorým treba z hľadiska ZÚ venovať mimoriadnu pozornosť 

(horské oblasti, stúpania, križovatky) 

Na MK I. kategórie musí byť zabezpečená zjazdnosť do štyroch hodín od začiatku 

nepriaznivej situácie. Údržba sa vykonáva pluhovaním, posypom a v prípade potreby 

odvozom snehu. 

 

Zoznam ulíc  I. kategórie : 

 

Mestská časť -  Ľadoveň,  Jahodníky, Tomčany 

 

Mestské komunikácie:  

Stavbárska (vrátane autobusovej otoče), N. Hejnej, Janka Kráľa, Prieložtek, Kollárová 

(od Francisciho po Jesenského), Robotnícka, Kráčiny,  Tomčianska cesta vrátane otoče 

autobusov MHD v Tomčanoch   

Schody:  

- z ul.  B. Němcovej na ul. Jána Petrikovicha (z Jahodník na sídlisko Ľadoveň),  

- z ul. N. Hejnej na ul. J. Mazúra,  

- z ul. N. Hejnej na ul. Pribinova (Stará Ľadoveň),  

- z ul. N. Hejnej na ul. Lermontova (smerom k Tescu) 

Nadchody: 

- z ul. N. Hejnej po Lermontovu - čistiť náradím s gumovým britom 

Chodníky: 

Stavbárska (obojstranne okrem úsekov prislúchajúcich k súkromným            

nehnuteľnostiam), N. Hejnej (obojstranne vrátane prepojovacieho chodníka popri 

predajnom stánku, časť kde sa nedostane mechanizmus sa čistí ručne), Puškinova, 

spojovací chodník ul. Lettricha (popred ZŠ) Sklabinská (od ul. J Kráľa  po ul. 

Svätoplukovu)  

 

Mestská časť – Stred 

 

Mestské komunikácie:  
M. R. Štefánika, Pešia zóna,  Bernolákova, Daxnerova (od P. Mudroňa po pešiu zónu), 

Nám. SNP, A. Sokolíka (od nám. SNP po P. O. Hviezdoslava), Moskovská (vrátane 

obslužnej komunikácie), A. Kmeťa, Malá Hora, V. P. Tótha, Škultétyho, Novákova, 

Novákova – nástupište SAD, Thurzova, Záborského, Tajovského, L. Novomeského, 

Vajanského námestie (pred Mestským úradom), Šoltésovej (pri amfiteátri a pri múzeu 

vrátane), Francisciho 

Schody: 

- z ul. A. Kmeťa k nástupišťu SAD  

Chodníky:   
Bernolákova (od J. Nováka po oplotenie areálu obchodnej akadémie), A. Sokolíka 

(okrem hotela Turiec), Moskovská, P. O. Hviezdoslava (popri Hviezdoslavovom parku, 

od Záborského po Novomeského), Andreja Kmeťa (pri kine Moskva a pri 

Hviezdoslavovom parku,) roh P. O. Hviezdoslava  a Andreja Kmeťa, roh Novákovej 

ulice a A. Kmeťa), Thurzova (od A. Pietra po M. R. Štefánika), M.R Štefánika (od OD 

Fix po Tehelnú mimo úseku popri Neografii), Novákova (oproti žel. stanici), 
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Záborského (ľavá strana smerom na Maticu),  L. Novomeského (okrem úseku pozdĺž 

štadióna), A. Pietra (od ČA po E. B. Lukáča a pred bytovým domom medzi AZ 

a novovybudovaným bytovým domom), Škultétyho (popri parčíku a stánku PNS), 

Moyzesova, Daxnerova 

 

Mestská časť – Sever, Košúty I a Košúty II 

 

Mestské komunikácie:  

Červenej armády (časť popri Martimexe a Nadjazd až po križovatku s cestou                

č. I/65), Budovateľov, Kozmonautov, Severná (od Jilemnického po Hurbanovu), 

Hurbanova,  Hodžova,  Košútska (od Ul. Jilemnického po Hodžovu),  Dúbravca vrátane 

autobusovej otoče , J. Alexyho - bezbariérový bytový dom 

Parkoviská: 

- pri zdravotnom stredisku v Košútoch I 

Schody: 

- z autobusovej zastávky ul. Jilemnického do parku na Severe, 

- z ul. Zvolenská k autobusovej zastávke pri pamätníku SNP  

Nadchody: 

- ponad železničnú trať k OC TURIEC a HM TESCO 

Chodníky:  

Východná, Dúbravca (pri Kauflande), od zastávky MHD Košúty II po ul. Dúbravca, 

Červenej armády (od ul. Jilemnického po Nálepkovu, nadjazd a rondel pre peších pri 

obch. dome Lidl), chodník popri štátnej cesta č. I/65 (od Červenej Armády po OC 

Tulip), Budovateľov, Kozmonautov, Nálepkova, Tomášikova, Školská, Severná (pravá 

strana po Horičku, ľavá strana od ul. Jilemnického po Hurbanovu), Jilemnického 

obojstranne (mimo súkromných objektov), J. Palkoviča, chodník z Košút od Renaultu 

k Tulipu 

 

Mestská časť – Priekopa 

 

Mestské komunikácie:  

Lipová (vrátane úseku slepej cesty k objektu občianského vybavenia), Kolónia I, 

Kratinova (medzi Kolóniou I. a Lipovou), ul. Medňanského, Zelená - obojstranne, 

Kolónia Hviezda (vrátane autobusovej otoče), od autobusovej otoče po  rampu na 

Martinské hole, Nákladné nádražie (autobusová otoč na Ul. M. Dulu), Nerudova, 

Helsinská, J. Kostru, Fínska, komunikácia z ul. Sučianska do Novej Neografie vrátane 

otoče autobusov MHD,  komunikácia z ul. Sučianska do VÚ SIM 

Parkoviská: 

 - ul. Zelená (rozšírená časť vozovky, pri polyfunkčnom objekte),  

 - pod Partizánskym cintorínom 

Lávka pre peších: 

 -  bezbariérová lávka pre peších cez Jordán(vrátane schodov), 

 -  lávka cez Turiec vrátane schodov 

Chodníky:  

chodník na ceste I. triedy I/18 pod Partizánskym cintorínom smer  Záturčie a smer 

Vrútky po križovatku s ul. Kolónia Hviezda, chodník popri Jordáne  od obch. domu Lidl 

na Partizánsky cintorín, Zelená, J. Š. Šikuru, Medňanského pravá strana od ul. 

Kratinova po hotel Luna, Priekopská (od Ráztoky – neprejazdné železničné priecestie 

po nadjazd) 
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Mestská časť – Podháj, Stráne 

 

Mestské komunikácie: 

Gorkého , Čsl. armády,  Kalnô, Nám. Protifašistických bojovníkov, J. Goliána, (od 

Gorkého po Bagarovu), Bagarova (od J. Goliána po Halašovu), Halašova (od               

V. Žingora po Hollého), Mládeže, Hollého, Hrdinov SNP (od Hollého po parkovisko 

BUS) vrátane autobusovej otoče konečnej zastávky MHD.  

Chodníky: Mládeže, Gorkého, J. Goliána (od Gorkého  po  Podhájsku obojstranne) 

 

Mestská časť – Záturčie 

 

Mestské komunikácie :  

Ul. Záturčianska - od št. cesty 1/65 po ul. Zámockú a po ul. Gorkého a od križovatky št. 

cesty 1/65- semafory až  po križovatku ul. A. Stodolu pri autobusovej otoči MHD, Ul. 

A. Stodolu až po štátnu cestu 1/18 vrátane autobusovej otoče  

    Pešie plató (polyfunkčný objekt TIPAM)  +  prístupové schody a bezbariérový prístup 

(obojstranne),  pešie plató v šírke 2m 

    Chodníky:  
Ul. A. Stodolu, chodník do ZŠ, Ul. Záturčianska (od ul. J. Kalinčiaka po ul. Gorkého)  

Lávka pre peších: - pešia lávka zo Záturčia do Priekopy cez rieku Turiec vrátane   

prístupových schodov 

 

2. Kategória II. 

 
Patria sem miestne významné komunikácie slúžiace pre účely zásobovania, 

poskytovania služieb, priechodné komunikácie nachádzajúce sa v kopcovitom teréne, 

resp. komunikácie s plošne vysokou koncentráciou obyvateľstva (niektoré ulice 

v KBV). Na MK. II. kategórie sa vykonáva údržba pluhovaním a posypom v rozsahu 

podľa bodu VIII a zjazdnosť musí byť zabezpečená do osem hodín od skončenia 

nepriaznivej situácie. V prípade trvalého sneženia sa s údržbou MK II. kategórie 

začne až po úplnom zabezpečení zjazdnosti MK I. kategórie, t.j. max. štyri hodiny                          

po ukončení nepriaznivej situácie. 
 

Zoznam ulíc II. kategórie: 

 

Mestská časť – Ľadoveň, Jahodníky, Tomčany 

 

Mestské komunikácie:  

Ul. Bottova, Priehradka (od Ul. Kollárovej po Bottovu), Štefanovičova (po rampu 

nemocnice), Poničanova, Pribinova, Sklabinská (od budovy policajného zboru smerom 

na juh k bytovke), J. Mazúra (od N. Hejnej k penziónu), J. Šimka, J. Fraňa, Benkova (po 

garáže), Fornigovo, Tomčany  - Šefranica, Slnečná, Tomčányiovská, Pri Zbrojnici, 

Zemianska, Okružná, Lúky, Hradečnica, J. Kráľa (poza obchody), na Kameni, 

Robotnícka (od hutného závodu ku skládke a AFE) 

Chodníky:  
Jesenského, Kollárová (od Priehradky po Prieložtek),  

 

Mestská časť – Stred 

 

Mestské komunikácie: 

ul. Tehelná, E. B. Lukáča, spojnica Červenej armády a E. B. Lukáča, Björnsonova, 

Kukučínova, Hečkova, Sládkovičova, Kuzmányho, Moyzesova, Sokolíka (od P. O. 
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Hviezdoslava po amfiteáter), Šoltésovej,  Holubyho,  Komenského (od VU po Červenej 

armády), Daxnerova (od Novákovej po Mudroňovu), P. O. Hviezdoslava ( komunikácia 

k obchodnému domu Fix), Námestie J. C. Hronského (po parkovisko), L. Novomeského 

(popri SPŠ) 

Chodníky 

Ul. Holubyho (od ul. Záborského po vojenskú správu), ul. Tajovského, Kohútova, 

Vajanského námestie, 

Schody     –  v Malej Hore k lekárskej fakulte 

            –  do Slovenského národného múzea od ul. Šoltésovej až po oplotenie SNM   

              v šírke 2metre – čistiť  náradím   s  gumovým   britom   s   vylúčením 

              posypového materiálu 
 

Mestská časť – Sever, Košúty I a Košúty II 

 

Mestské komunikácie: 

Tomášikova, Školská, Zvolenská,  Východná  (vrátane vstupu a výstupu na/z 

parkovisko pri SZŠ T. Zanovita), Severná (od Hurbanovej), Rázusova, Košútska (od 

Hodžovej), F. Štefunku, J. Palkoviča 

 

Parkoviská: 

J. Palkoviča ( pri Kocke) 

Chodníky: 

Nálepkova, J. Palkoviča (jednostranne), chodník pred potravinami CBA 

 

Mestská časť – Priekopa 

 

Mestské komunikácie:  

Ul.Kratinova (mimo časti 1.tr.), Kolónia Hviezda ( od otoče autobusu po budovu lesov), 

Priehradná (po Ul. Plachého kde je zábrana), Uzlovská, Chotárna, Palackého (od ul. 

Kyjevskej po ul. J. Š. Šikuru), J. Š. Šikuru (vrátane úseku slepej cesty k rodinným 

domom), M.Dulu (vrátane úseku slepej cesty k rodinným domom), Volgogradská,  

Smetanova, Smrekova, Mudrochova, H. Gregorovej, Leningradská, J.Martáka, 

Devínska 

Chodníky - stredový chodník od ul. J. Š. Šikuru po Volgogradskú, chodník od Luny po 

križovatku  s ul. M. Dulu, ul. Priekopská (od križovatky ul. Kratinova popri Jordáne 

k parkovisku pred potravinami), Kratinova (okrem úsekov priľahlých k rodinným 

domom). 

 

Mestská časť – Podháj, Stráne 

 

Mestské komunikácie:  

ul. Podhájska, Jánošíkova, S. Chalúpku,  V. Žingora (až po ul. Gorkého), Halašova (od 

ul. Hollého po ul. Hrdinov SNP), Bagarova (mimo 1.tr.), Hrdinov SNP (od Gorkého po 

ul. Hollého), Goliana (mimo 1.tr.), Tulská, Gen. Svobodu, Cesta k lesu, R. Viesta, 

Podhorská, Brezová, Horská, Poľovnícka, Sasinkova, Čsl.Armády (od křižovatky 

smerom k Spojenej škole po zákrutu).  

Chodníky - chodník z ul. Gorkého poza Tulip až po most 
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Mestská časť – Záturčie 

 

Mestské komunikácie:  

ul. Riečiny, Hlboká (od ul. Riečiny po Kaštieľ), Štepnická, Sadová, Zámocká, 

Kalinčiakova, Nadsadie, Ondrejova, Rovnianka, Mamateja, D. Makovického, Gándhího 

(50 m od Ul. Záturčianskej), Záturčianska (od křižovatky s ul. Kalinčiakovou po 

rodinný dom pod Kaštieľom) 

Chodníky: ul. M. Jankolu ( novovybudovaný od A.Stodolu po št. cestu 1/18), chodník 

od podchodu pri Fatre popri Turci ku svetelnej  križovatke na Ul. Záturčianskej , roh 

ulíc Záturčianska a Sadová 

 

3. Kategória III. 

 

Patria sem komunikácie v KBV a IBV, všetky spevnené chodníky popred bytové 

domy (okrem vstupov do domov) a vnútro blokové spevnené chodníky v KBV. 

Údržba sa vykonáva iba pluhovaním, posypom len pri vývoze odpadu (obslužné 

komunikácie).Údržba na MK III. kategórie sa začne až po ukončení ZÚ na MK I. a II. 

kategórie.  

 

Zoznam ulíc III. kategórie: 

 

Mestská časť – Ľadoveň, Jahodníky, Tomčany 

 

Mestské komunikácie: 
Priehradka (od Kollárovej po Jesenského), Kollárova ( slepá časť od ul. Jesenského po 

koniec ulice),  Ruppeldtova, Turčianskych dobrovoľníkov, Odtoky, Langsfeldova, 

Kadavého, Murgašova, Rybárska, Pri Turci, Konevova, V.Šípoša, J.Petrikovicha, 

Sucháčkova, D. Michaelliho, Gogoľova, I. Textorisovej, M. Haľamovej, J.Mazúra, 

J.Krónera, Malinovského, Jeleňova, Benkova – vnútroblok,  , Jána Fraňa – vnútroblok,  

B. Nemcovej, Lermontova, Majakovského, Puškinova, Ševčenkova, Svätoplukova, 

Mojmírova, Rastislavova, Koceľová, Flámska,   

 

Mestská časť – Sever, Košúty I a Košúty II 

 

Mestské komunikácie: 

Nálepkova, Jilemnického (1-19), Zvolenská (spojka Školskej a Tomášikovej popri plote 

ZŠ), Družstevná, Novojičínska, Jilemnického (49-55), Rumunskej Armády, Bellova, 

Severná (prístupové komunikácie k bytovým domom), Kozmonautov (prístupové 

komunikácie k bytovým domom), J. Alexyho, M. Galandu, C. Majerníka, Kernova. 

 

Mestská časť – Priekopa 

 

Mestské komunikácie: 
Ul. O. Plachého, Kolónia II., Kolónia III., Majerčíkova, Minská, Kyjevská, Priehradná 

/od ul. Plachého po III. Kolóniu/, Charkovská, Dolinského, B. Bullu, Za Jordánom, 

Kmeťka, V ulici 

 

Mestská časť – Podháj, Stráne 

 

Mestské komunikácie: 
Ul. Dobšinského, Palárikova, Košarišťanová, Veterná, Olšanová, Vansovej, Fatranská, 

Krivánska, Matuškova, Pivovarská, Kunu, Čulenova, Poláka, Schmidtova, Nešporova, 
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Šmidkeho, Slovanská, Frimmela, Bezručova, Poľná, Brigádnická, Nekrasovova, 

Tolstého,  Dostojevského, J. Šipku, Bázovského, Nezvalova, Odeská, Wolkrova, Bibzu, 

Medekova, Clementisova,  Bezekova, Timravy, Korunovo, Milošovo 

 

Mestská časť – Záturčie 

 

Mestské komunikácie:  

Š.Nahálku, M.Jankolu, Gándhího, Š.Furdeka, Š.B.Romana, Lazík, Ľaukovská, 

prístupová a zásobovacia komunikácia k ZŠ A.Stodolu a k ZŠ Š.Fudreka 

Chodníky: od.ul.Záturčianska po ul.Riečiny 

 

4. Kategória IV 

 

Patria sem komunikácie, ktoré majú charakter vnútroblokov a sú prístupné z príslušných 

ulíc I., II. a III. kategórie so spevnenými povrchmi vozoviek a priľahlé parkoviská,  

prístupové cesty k radovým garážam.  Údržba je vykonávaná po ukončení údržby ciest 

I., II. a III. kategórie iba pluhovaním tak, aby mohli plniť svoju funkciu i keď 

v obmedzenom rozsahu.  

 

Zoznam ulíc IV. kategórie: 

 

Parkoviská a  prístupové cesty k radovým garážam na ul. Tehelná, Kozmonautov, 

Budovateľov, Komenského, Hurbanova, Š. Furdeka, parkovisko pri MF PIC, cesta 

k Múzeu slovenskej dediny, cesta na Mestskú Bôrovú, úsek  od konca ul. Hrdinov SNP 

po údolnú stanicu sedačkovej lanovky, otoč Ul. Sklabinská,  cesta od VÚ SIM po ulicu 

Kratinova. Na požiadanie – príjazdové komunikácie, spevnené chodníky (širšie ako 2m) 

a parkoviská na cintorínoch pred pohrebmi. Na požiadanie – areál VÚ SIM pred 

kultúrnospoločenskými akciami. 

 

 

5. Zastávky mestskej a prímestskej autobusovej dopravy - II. kategória. 

 
Zastávky MHD sú zaradené do II. kategórie, budú sa čistiť a posýpať na dĺžku dvoch 

autobusov, vrátane priľahlých obrubníkov ku komunikácii. V prípade spádu snehu nad 3 

cm sa bude vykonávať pluhovanie chodníkov traktormi, UNC, a multicarou M-25. Pri 

vzniku námrazy, alebo pri malej vrstve udupaného snehu bude zabezpečená schodnosť 

posypom inertným materiálom. Posyp bude zabezpečený multicarou M-25 a v prípade 

potreby ručným posypom. Z údržby chodníkov bude úplne vylúčený posyp soľou. 

Zastávky MHD sa budú udržiavať inertným  posypom. 

Schody sa udržujú odstraňovaním snehu a posypom inertným materiálom, nie soľou. 

 

 

6. Parkoviská v centre označené ako Zóna 1 – Zóna 4  

 

Na parkoviskách označených Zóna 1 - Zóna 4 a parkoviskách v správe a.s. Retas (pri 

tržnici) bude s prevádzkovateľom parkovísk Turiec, a. s. a Retas, a.s. Martin dohodnutý 

osobitný spôsob čistenia tak, aby mohli plniť svoju funkciu plateného parkoviska.  
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7.  Neudržiavané  miestne  komunikácie 

 

Výber neudržiavaných pozemných komunikácií vychádza z dopravno-technického 

stavu komunikácie a intenzity dopravy. Jedná sa teda o tie úseky komunikácií, kde        

z hľadiska hospodárneho nie je účelné údržbu vykonávať, alebo mechanizovanú údržbu 

nie je možné využiť. Úseky ciest budú vyznačené dopravnou značkou "iné 

nebezpečenstvo /A 34/" s dodatkovou tabuľkou: Mesto Martin zimnú údržbu 

nevykonáva.  

 Brantner Fatra s.r.o. nebude v zimnom období 2015/2016 vykonávať zimnú údržbu na 

chodníkoch, cyklotrasách, priestranstvách a prechodoch v parkoch, ktoré svojím 

poslaním slúžia na rekreáciu a oddych v letných mesiacoch. Jedná sa o tieto chodníky: 

 chodníky v parkoch s príslušenstvom na ul. Jilemnického - mimo schodov pri AZ 

MHD, Zvolenskej, Gorkého, M. R. Štefánika, Šoltésovej, Lermontova, štvrť 

Čajkovského,  

 Hviezdoslavov  park + Dolinského park - zabezpečuje mesto samostatne 

 alej okolo rieky Turiec 

 chodníky okolo letného kina 

 chodník do MSD ( Múzeum slovenskej dediny ) 

 chodníky prislúchajúce k nehnuteľnostiam, ktoré vlastnia, alebo užívajú iné osoby, 

ako Mesto Martin 

 cyklotrasy 

 a všetky svojvoľne vytvorené chodníky 

 

 

VII. 

Údržba nebezpečných úsekov komunikácií 

Do nebezpečných úsekov ciest sú zahrnuté predovšetkým úseky ciest s častým 

výskytom poľadovice a závejov, všetky križovatky pričom tieto vyžadujú osobitnú 

pozornosť a prispôsobenie technológie výkonu zimnej údržby. Okrem vymedzeného 

prehľadu úsekov platí kritérium nebezpečnosti i v zistených miestach náhlej zmeny 

zjazdnosti na komunikáciách, ako aj ojedinelé výtlky, spadnuté stromy a kamene na 

komunikáciách a pod. Závady v zjazdnosti, ktoré užívateľ komunikácie nemôže 

predvídať je povinná organizácia zabezpečujúca zimnú údržbu vo svojich možnostiach 

odstrániť.  

 

Uvedené úseky sú zaradené do I. kategórie MK a v zimnom období im 

bude venovaná zvýšená pozornosť. 

 

1) Pešie plató (polyfunkčný objekt TIPAM)  +  prístupové schody a bezbariérový 

prístup (obojstranne),  pešie plató v šírke 2m 

2) Stavbárska ( od SOU po ul. Konevovu )  

3) Novomeského ( od ul. Holubyho po SPŠ) - vrátane chodníka 

4) Hrdinov SNP ( od ul. Hollého po parkovisko BUS) 

5) Nadjazd  - ul. Červenej armády - vrátane chodníka a rondla pri OD Lidl 

6) od konečnej zastávky MHD na Kolónii Hviezde po  rampu na Martinské hole  

7) križovatka ul. Záturčianskej so št. cestou č.I/65 a ul. A. Stodolu so št. cestou č.I/18 

8) N. Hejnej ( od ul. J. Kráľa po odbočku na ul. J. Mazúra) - vrátane chodníka, 

schodov na ul. J. Mazúra, a na ul. Svätoplukova 

9) schody z ul. Boženy Nemcovej na ul. J. Petrikovicha  
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10) chodník v Priekope popri ceste I. triedy I/18 pod Partizánskym cintorínom smer  

Záturčie a smer Vrútky  po križovatku s ul. Kolónia Hviezda a chodník popri 

Jordáne  od obch. domu Lidl na Partizánsky cintorín 

11) Nákladné nádražie - autobusová otoč na ul. M. Dulu 

12) Otoč Bambusky od skládky Kalnô 

 

Brantner Fatra s.r.o. nebude vykonávať posyp chemickými materiálmi pri úrovňových 

križovatkách so železničnou traťou a vlečkách, kde posyp musí byť ukončený 

minimálne 25m pred priecestím. 

Taktiež sa nebude vykonávať chemický posyp na nadjazdoch a mostoch v aglomerácií 

mesta a na ul. Hrdinov SNP v časti od mostíka ponad Pivovarský potok po koniec 

parkoviska pri Horskom hoteli. 

 

 

VIII. 

Technická pripravenosť 

 

Pre zabezpečenie zimnej údržby MK pre zimné obdobie 2015/2016 má Brantner 

Fatra s.r.o. k dispozícií vozidlá a mechanizmy:  

 

 2ks traktor CASE Farmal 115, pluhovanie, posyp  

 1 ks sypač Mercedes, pluhovanie, posyp 

 2 ks Mercedes Unimog, pluhovanie, posyp  

 3 ks multikára, pluhovanie, posyp     

 1 ks traktor, pluhovanie  

 1 ks UNC 060, pluhovanie 

 1 ks Caterpillar, nakladanie 

 2 ks nákladné vozidlá, odvoz snehu 

 1 ks ručná snehová fréza, frézovanie 

 1 ks MPS Etesia, pluhovanie 

 1 ks Citroen Jumper, preprava materiálu 

 

Spolu: 16 mechanizmov 

 

Stanovište pre všetky vozidlá a mechanizmy je v objekte Brantner Fatra s.r.o., 

ul. Robotnícka č. 20, Martin. 

 

 

IX. 

Technológia údržby pozemných komunikácií 

 

9.1    Zmierňovanie nedostatkov v zjazdnosti a schodnosti komunikácií spôsobených 

poveternostnými podmienkami sa vykonáva: 

        a/ zmierňovaním šmykľavosti 

        b/ odstraňovaním snehu  

 

9.2    Zmierňovanie nedostatkov v zjazdnosti a schodnosti sa zabezpečuje: 

 

  9.2.1 Zmierňovaním šmykľavosti spôsobenej poľadovicou alebo šmykľavosťou 

utlačenej vrstvy snehu na vozovke a to zdrsňovaním povrchu posypom 
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inertným materiálom a chemickým materiálom alebo ich zmesou tak, ako je 

uvedené v bode V. 

 Posypy chemickým  a  inertným materiálom sa vykonávajú na MK I. kategórie 

súvisle , na MK II. a  III. kategórie sa vykonáva občasný posyp inertným 

materiálom podľa potreby len na vopred stanovených dopravne dôležitých 

miestach. Vopred stanovené miesta sú križovatky, stúpania, zákruty, autobusové 

zastávky. 

 Posyp komunikácii: 

 MK  I. kategórie  -  na všetkých  cestách a nebezpečných   úsekoch    chemickým   

a inertným posypovým materiálom 

         MK II. kategórie - posyp sa vykonáva iba na tých úsekoch ciest II. kat., ktoré                  

spájajú cesty MK I. kat., ďalej križovatky,   stúpania, zákruty 

a to chemickým a inertným materiálom        

         MK III. kategórie - iba  pri  vývoze  odpadu  posyp  inertným  a  chemickým 

                                      materiálom    

    MK IV. kategórie - bez posypu 

         Chodníky v miestach zastávok MHD -  posyp  na   dĺžku   dvoch  autobusov 

                                      inertným  materiálom 

Chodníky popri št. cestách a popri MK I. kat . - posypom inertným  materiálom 

          Prechody pre chodcov  pri chodníkoch I. a II. kat. a v miestach zastávok MHD 

          a prímestskej autobusovej dopravy – ručné dočisťovanie od  zostatkového snehu 

         po údržbe komunikácií 

         Odstraňovanie    namrznutých   cencúľov    na    miestach    kde   by   mohli 

         predstavovať  nebezpečenstvo úrazu (nadchody a mosty) 

Schody   -  posyp iba inertným materiálom 

Pešia zóna  -  údržba sa vykonáva pluhovaním a chemickým posypom 

  

Chemické posypové materiály sa používajú na odstraňovanie poľadovice a na 

odstraňovanie snehových vrstiev v hrúbke do 3 cm. Postup pri používaní 

posypových materiálov na báze chloridu horečnatého a chloridu sodného na 

pozemných komunikáciách stanovujú technické podmienky MDPT TP 08/2010       

a 09/2010 v súlade so zákonom 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení 

neskorších predpisov.  Pri snehových vrstvách vyšších ako 3 cm je neprípustné robiť 

posyp chemickým ani inertným materiálom. Je možné vykonať inertný posyp iba po 

pluhovaní, ak nová vrstva nepresahuje   3 cm. Chemický posyp sa vylučuje cca 50 

m pred a za železničným priecestím a na Ul. SNP v úseku od mostíka po aut. otoč 

Stráne - konečná zastávka (v tomto úseku je chov rýb - vodné zdroje). 

Dávkovanie posypových materiálov: 

  chemický posyp (soľ) - preventívny posyp 5 g/m
2
 

                                 - odstraňovanie náľadia hr. do 2 mm: 20 g/m
2
 

                                             - odstraňovanie  náľadia  nad 2 mm: 40 g/m
2
 

                                             - odstraňovanie hrubších vrstiev: 40-60 g/m
2
   

Celkový súčet posypov pri jednom zásahovom dni nesmie prekročiť 

dávku 60 g/m
2
. Vyššie dávky iba za mimoriadnych podmienok. 

 Zmes chemický/inertný posyp : pomer 1 : 4 -  množstvo 200 g/m
2
 

                                               pomer 1 : 5 -  množstvo max do 250 g/m
2
 

                                               pomer 1 : 6 -  množstvo max do 300 g/m
2
    

 Môže sa použiť iba na úseku kde nie je vylúčený chemický materiál. 

 Inertný materiál (štrkodrva frakcie 4/8):  

 - poľadovica a utlačený sneh v rovine: 60 - 120 g/m
2
 

 - zľadovatené stúpania: 250 - 400 g/m
2
 

 - rovinné úseky: 40 - 100 g/m
2
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 - stúpania, klesania: 100 - 250 g/m
2
  

9.2.2  Odstraňovaním snehu, pluhovaním a to pri vrstve nad 3 cm t.j. aby hrúbka   

         zostávajúcej  snehovej  vrstvy nepresahovala na cestách I. kategórie  3 cm  

         a cestách ostatných kategórií 10 cm, v prípade trvalého sneženia sa sneh 

odstraňuje opakovaným pluhovaním  s vylúčením chemického posypu.  

9.2.3  Frézovaním - pri výške snehu nad 30 cm 

9.2.4  Odvozom snehu - iba vtedy, keď profil ciest nedovoľuje bezpečnú premávku 

(iba na objednávku) 

 

      

Všeobecné zásady pre výkon pluhovania a posypu: 

 

 Pluhovaním na MK I. a II. kategórie sa odstraňuje sneh z vozovky tak, aby sa 

zabezpečila zjazdnosť alebo prejazdnosť v každom smere jazdy a to najmenej 

v jednom jazdnom pruhu o min. šírke 2,5 m, na MK  III. a IV. kategórie sa 

zjazdnosť alebo prejazdnosť zabezpečuje v jednom jazdnom pruhu o min. šírke    

2,5 m, pričom hrúbka zostávajúcej vrstvy neprevyšuje 3 cm na MK I. kat. a 10 cm 

na cestách ostatných kategórií. 

 Na križovatkách sa odstraňuje sneh tak, aby boli podľa možnosti uvoľnené všetky 

zoraďovacie pruhy a aby snehová vrstva nebránila povolenému odbočovaniu. 

 Šírka posypového pruhu sa určí tak, aby jeho okraje neboli vzdialené od obrubníka 

resp. od krajnice menej ako 1,5 m. Vozovky so šírkou do 7 m  sa odporúča posýpať 

v jednom pruhu širokom 3-5 m v strede vozovky. 

 Pri šírke vozovky 7-10 m sa posýpajú 2 pruhy široké 2-3 m. Pri šírke vozovky nad 

10 m je potrebné posypať 2 pruhy pozdĺž vozovky. Nastavenie posýpača na šírku 

posypu viac ako 6 m sa neodporúča, pretože pri posype dochádza k rozptylu  

posypového materiálu mimo vozovku. 

 

 

X. 

Materiálna príprava 

 

Pre zimnú údržbu je v areáli Brantner Fatra, s.r.o. zabezpečené: 

 800 ton inertného posypového materiálu 

 500 ton posypovej soli  

 

 

XI. 

Kontrola výkonu zimnej údržby  

 

Kontrolu výkonu zimnej služby vykonávajú členovia operačného štábu zimnej údržby, 

prevádzkový riaditeľ Brantner Fatra, s.r.o. a vedúci zimnej údržby. Pracovníci odboru 

komunálnych služieb MsÚ v Martine vykonávajú kontrolu výkonov a preventívnu 

kontrolu zjazdnosti, so zápisom do denných záznamov. Výsledky každej kontroly musí 

kontrolujúci zaznamenať do denníka zimnej služby, ktorý bude vedený v elektronickej 

forme. Pracovníci odboru komunálnych služieb MsÚ budú vykonávať kontrolu 

správnosti vedenia dohodnutej agendy zimnej údržby ako aj realizáciu výkonu zimnej 

údržby v teréne. Denne sú oprávnení potvrdzovať realizované výkony spol. Brantner 

Fatra, s.r.o., ktorá je povinná viesť dohodnutú agendu. Mestská polícia bude operatívne 

zabezpečovať prejazdnosť komunikácií uvedených v operačnom pláne tak, aby 

zaparkované autá a mechanizmy nebránili vstupu mechanizmom zimnej údržby. 
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XII. 

Dopravné nehody 

 

V zmysle č.135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách Z. z. v znení neskorších 

predpisov je potrebné, aby k vyšetrovaniu dopravnej nehody zapríčinenej nedostatočnou 

zimnou údržbou orgány dopravnej polície prizývali na miesto dopravnej nehody 

zodpovedného pracovníka Brantner Fatra s.r.o., ktorým je službukonajúci dispečer na 

č.t.: 4211333. Brantner Fatra s.r.o. je povinná na požiadanie vyšetrujúceho orgánu 

polície vyslať zodpovedného pracovníka na miesto dopravnej nehody. Povinnosťou 

tohto pracovníka je bezodkladne toto zaznamenať do denníka zimnej služby, čo svojim 

podpisom potvrdí zmenový dispečer vo výkone. 

 

 

XIII. 

Záverečné ustanovenie 

 

Vyhodnotenie ZÚ bude spracované Brantner Fatra s.r.o. a bude slúžiť na zhodnotenie 

technologických postupov a pracovných programov pre nasledujúce obdobie. 

Vyhodnotenie musí byť vykonané najneskôr do 30. mája 2016. 

 

Predkladá: Ing. Jarmila Mráziková, vedúca OKS, MSÚ Martin 

Spracovali: odborné útvary mestského úradu a pracovníci Brantner Fatra s.r.o. 

 

V Martine: 12.10.2015 

 
 
 

Príloha č.1 -  Operačný štáb zimnej údržby pre zimné obdobie 2015/2016 

 

 

Priezvisko a meno                                                             Tel.práca                 mobil 

 

Náčelník operačného štábu: 

JUDr. Katinová Katarína, MsÚ Martin                              4204176             0905335700                                                                                                                       

 

Členovia operačného štábu: 

Ing. Mráziková Jarmila, MsÚ Martin                                 4204130    0918900668                                                                                                                  

Ing. Rusnák Jaroslav, MsÚ Martin                                     4204460     0917519049 

p. Žiaková Jela, MsÚ Martin                                              4204450           0918797133 

Mgr. Magurský Martin, MsÚ Martin                                 4204163           0918797128 

p. Mačor František, Brantner Fatra, s.r.o. Martin    4211333 

Ing. Janík Marian, SC ŽSK Martin   4132191           0905214387 

Mjr. Ing. Jati, OR PZ, ODI Martin                                     4132812           0903252312 

Mgr. Húska Igor, MsP Martin                                            4111159           0917990631 

Ing. Palčo Peter, SAD Žilina                                              4133360           0911851710 
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Príloha č. 2 – Abecedný zoznam ulíc 

Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

A. Stodolu Záturčie I parkoviská   

A.Stodolu Záturčie I po št. cestu 1/18 

 
 
 
 
I 

Od ul.Záturčianska 
po ul. Zámocká 
(vedľa bytovky 
a včelína) + chodník 
do ZŠ 

A.Stodolu Záturčie III 

Prístupová 
a zásobovacia 
komunikácia k ZŠ 
A.Stodolu 

  

A.Pietra Stred VÚC Údržbu nevykonávame 

I Od ul. Č.Armády po 
E.B.Lukáča a pred 
bytovým domom 
medzi AZ a atrium 

A.Kmeťa Stred I - 

 
 
I 

Pri kine Moskva a pri 
Hviezdoslavovom 
parku 

Alexyho Košúty  III -   

B. Nemcovej 
 

Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Bagarova Podháj, Stráne I od Goliana po Halašovu   

Bagarova Podháj, Stráne II mimo I. Triedy   

Bambusky 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

Bázovského Podháj, Stráne III -   

Bellova Sever  III -   

Benkova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II po garáže 

  

Benkova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III vnútrobloky 

  

Bernolákova Stred I - 

 
 
I 

Od ul. Nováka po 
oplotenie obchodnej 
akadémie 

Bezbariérová 
bytovka Košúty  I - 

  

Bezekova Podháj, Stráne III -   

Bezručova Podháj, Stráne III -   

Bibzu Podháj, Stráne III -   

Bjornsonova Stred II -   

Bottová 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

Brezová Podháj, Stráne II -   

Brigádnická Podháj, Stráne III -   

Budovateľov Sever  I - I  

B.Bullu Priekopa III -   

Cesta k lesu Podháj, Stráne II -   
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Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

Lávky cez 
Turiec Lávky IV - 

  

Clementisova Podháj, Stráne III -   

Č. Armády od 
Jilemnického 
po A.Pietra Sever VUC Údržbu nevykonávame 

  

Č. Armády Sever I popri  Martimexe 

 
 
 
I 

Od ul.Jilemnického 
po ul.Nálepkova, 
Slimák a rondel pri 
Lidli 

Čsl. Armády Podháj, Stred II 

od križovatky smerom 
k Spojenej škole po 
zákrutu 

  

Čsl. Armády Podháj I -   

Čulenova Podháj, Stráne III -   

D. Michaeliho 
Ľadoveň,Jahod
ní-ky,Tomčany III - 

  

Daxnerova Stred II 
Parkovisko pri 
ekonomickej škole 

  

Daxnerova Stred I 
od Mudroňovej po 
pešiu zónu 

I  

Daxnerova Stred II 
od Novákovej po 
Mudroňovu 

  

Devínska Priekopa II -   

Dobšinského Podháj, Stráne III -   

Dolinského Priekopa III -   

Dostojevského Podháj, Stráne III -   

Dražkovská 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II Stará Ľadoveň 

  

Družstevná  Sever III -   

Dúbravca Košúty  I až ku firme SaND I Pri Kauflande 

Dullu Priekopa II - II  

z Ul. Dullu do 
Vrútok 
(nespev. 
komunikácia)   Priekopa IV - 

  

Fatranská Podháj, Stráne III -   

Fínska Priekopa I -   

Flámska 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III 

Vrátane parkoviska 
pred MFPIC 

  

Fornigovo 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

Francisciho Stred I -   

Frimmela Podháj, Stráne III -   

Furdeka Záturčie III -   

Galandova Košúty II  III -   

Gandiho Záturčie II 50m od ul.   
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Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

Záturčianskej 

Gandiho Záturčie III -   

Gen. Svobodu Podháj, Stráne II -   

Gogoľova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Goliana Podháj, Stráne I 
Od  Gorkého po 
Bagarovu 

 
 
I 

Od ul.Gorkého po 
Podhájsku 
obojstranne 

Goliana Podháj, Stráne II Mimo I.triedy   

Gorkého Podháj, Stráne I 
po veterinárne 
stredisko 

 
I 

 

Gorkého Podháj, Stráne III -   

H. Gregorovej Priekopa II -   

Halašova Podháj, Stráne I 
100m medzi Žingorovou 
a Hollého 

  

Halašova Podháj, Stráne II 
od Hollého po Hrdinov 
SNP 

  

Hečkova Stred II -   

Helsinská Priekopa I -   

Hlboká Záturčie II -   

Hodžova Košúty  I -   

Hollého Podháj, Stráne I -   

Holubyho Stred II - 
 

II 
Od ul.Záborského po 
vojenskú správu 

Horská Podháj, Stráne II -   

Hradečnica 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

 

  

Hrdinov SNP Podháj, Stráne I 
od Hollého po 
parkovisko BUS 

  

Hrdinov SNP Podháj, Stráne II od Gorkého po Hollého   

Hviezdoslavova Stred VÚC Údržbu nevykonávame 

 
 
 
 
I 

Popri 
Hviezdoslavovom 
parku a od 
ul.Záborského po ul. 
Novomeského 

Hurbanova Košúty I  I -   

Chalúpku Podháj, Stráne II -   

Charkovská Priekopa III -   

Chotárna Priekopa II -   

I. Textorisovej 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

J. Fraňa 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

J. Kostru Priekopa I -   

J. Kráľa 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II poza obchody 

  

J. Krónera Ľadoveň,Jahod III -   
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Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

níky,Tomčany 

J. Petrikovicha 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

J. Šimka 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

J. Šipku Podháj, Stráne III -   

Janka Kráľa 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I - 

  

Jankolu Záturčie III - 

 
 

II 

Novovybudovaný od 
A.Stodolu po štátnu 
cestu I/18 

Jánošíkova Podháj, Stráne II -   

Jeleňová 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Jesenského 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany VÚC Údržbu nevykonávame 

 
II 

 

Jilemnického Sever VÚC Údržbu nevykonávame 

 
 
 
I 

Popri štátnej ceste 
I/65 mimo 
súkromných 
objektov 

Jilemnickeho Sever I 
-schody od zastávky do 
parku 

  

Jilemníckeho Sever, Košúty  III -   

Kadavého  
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Kalinčiakova Záturčie II -   

Kalnô 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

Kernova Košúty  III -   

Kmeťka Priekopa III -   

Koceľova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Kohútova Stred VÚC Údržbu nevykonávame II  

Kol. Hviezda Priekopa I Cintorín + parkoviska   

Kol.Hviezda Priekopa I po Korbeľov vršok   

Kol. Hviezda  Priekopa I -Jedľoviny   

Kollárova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I 

od Francisciho po 
Jahodnícku ul. 

 
II 

Od Priehradky po 
Prieložtek 

Kollárova-od 
OSP až po 
koniec  MT 

Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany VÚC Údržbu nevykonávame 

  

Kolónia I. Priekopa I -   

Kolónia II. Priekopa III -   

Kolónia III.  Priekopa III -   

Komenského Stred II od VVU po Č. Armádu   

Konevova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 
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Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

Košarišťanova Podháj, Stráne III -   

Korunovo Podháj, Stráne III 
 

  

Košútska Košúty  I 
od jilemnickeho po 
Hodžovu 

  

Košútska Košúty  II 
od Hodžovej, chodník 
pred potravinami CBA 

  

Košútska Košúty  I 
Parkovisko pri 
zdravotnom stredisku 

  

Košúty II. Košúty I 
Parkovisko pred 
nákupným strediskom 

  

Kozmonautov Sever I - I  

Kozmonautov Sever 
  

II K podchodu Fatra 

Kračiny Stred I -   

Kratinova Priekopa II mimo časti I. Triedy   

Kratinová Priekopa I 
medzi Kolóniou I. 
A Lipovou 

  

Krivánska Podháj, Stráne III -   

Kukučínova Stred II -   

Kunu Podháj, Stráne III -   

Kuzmányho Stred II -   

Kyjevská Priekopa III -   

N.Hejnej 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I Nadchod - čistiť ručne 

 
I 

 

 Ľadoveň-
Jahodníky 

Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I -Schody 

  

Langsfeldova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Lazík Záturčie III -   

Leningradská Priekopa II -   

Lettricha 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

 
I 

Pred ZŠ 

Lermontova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Ľaukovská Záturčie III -   

Lipová Priekopa I 

- vrátane slepého 
úseku cesty k objektu 
obč. vybavenosti  

  

Lukáča Stred II -   

Lúky 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

 

  

M. Haľamovej 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

M.R.Štefánika Stred I - 

 
 
 
I 

Od Fixu po 
ul.Tehelná, mino 
úsek popri Neografii 
a pri Same 

Majakovského Ľadoveň,Jahod III -   
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Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

níky,Tomčany 

Majerčíkova Priekopa III -   

Majerníkova Košúty  III -   

Makovického Záturčie II -   

Malá Hora Stred I -   

Malinovského  
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Mamateja Záturčie II -   

Martáka Priekopa III -   

Matuškova Podháj, Stráne III -   

Mazúra 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II od N. Hejnej k penziónu 

  

Mazúra 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Medekova Podháj, Stráne III -   

Medňanského  Priekopa I - 

 
 
I 

Pravá strana od 
ul.Kratinovej po 
hotel Luna 

Medňanského Priekopa 
  

 
II 

Stredový chodník – 
pred hotel Luna 

Mestská 
Bôrová Tomčany IV -na požiadanie 

  

Minská Priekopa III -   

Milošovo Podháj, Stráne III 
 

  

Mládeže Podháj, Stráne I od Červenej  Armády I  

Mojmírova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Moskovská Stred I 
Parkovisko vrátane 
obslužnej komunikácie 

I  

Moskovská Stred I -   

Moyzesova Stred II - I  

Mudrochova Priekopa II -   

Mudroňova Stred VÚC Údržbu nevykonávame   

Mudroňova Stred I 

Parkovisko Detská 
ambulancia vedľa 
internátu nemocnice 

  

Murgašova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

N.Hejnej 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I - 

  

Na Kameni 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

Nadsadie Záturčie II -   

Nahálku Záturčie III -   

Nákladné 
nádražie Priekopa I 

-Od značky Martin na 
Ul. Dullu 

  

Nálepkova Sever III - I  



Mestský operačný plán zimnej údržby mestských komunikácií na zimné obdobie 2015/2016 

Strana - 24 - 

Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

Nám. Protifaš. 
Bojovníkov Podháj, Stráne I - 

  

Nám. SNP Stred I -Parkoviská   

Nám. SNP Stred I -   

Nástupište 
SAD Stred I -schody,parkoviská 

  

Nekrasovova Podháj, Stráne III -   

Nerudova Priekopa I -   

Nešporova Podháj, Stráne III -   

Nezvalova Podháj, Stráne III -   

Novákova Stred I - I Oproti žel.stanici 

Novákova Stred I -Nástupište SAD   

Nová 
Neografia Priekopa I - 

  

Novojičínska Sever  III -   

Novomeského 
od 
ul.Hviezdoslav
a po 
ul.M.R.Štefáni
ka Stred VÚC Údržbu nevykonávame 

  

Novomeského Stred I - 
 
I 

Okrem úseku pozdĺž 
štadiona 

Novomeského Stred IV Pod priemyslovkou   

O. Plachého Priekopa III -   

Odeská Podháj, Stráne III -   

Odtoky 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Okružná 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

 

  

Olšanová Podháj, Stráne III -   

Ondrejova Záturčie II -   

Palackého Priekopa II od Kyjevkej po Šikuru   

Palárikova Podháj, Stráne III -   

Palkoviča Sever II 
 

  

Partizánsky 
cintorín Priekopa IV -cintorín 

  

Pešia zóna Stred I -I. a II. Etapa   

Pivovarská Podháj, Stráne III -   

Partizánsky 
cintorín Priekopa I 

Pod partizánskym 
cintorínom 

 
 
 
I 

Chodník na ceste 
I triedy I/18, chodník 
popri Jordáne až 
k Lidlu  

Pltníky Záturčie VÚC Údržbu nevykonávame   

Podhájska Podháj, Stráne II -   

Podhorská Podháj, Stráne II -   
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Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

Podchod Fatra Sever I 

Podchod k Tulipu – 
zabezpečovať jeho 
priebežnú údržbu  

 
 

II 

Od Renaultu 
k Tulipu, popri Turci 
smerom na Podháj 

Poláka Podháj, Stráne III -   

Poľná Podháj, Stráne III -   

Poľovnícka Podháj, Stráne II -   

Poničanova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

Pred Etnograf. 
ústavom Stred I - 

  

Pri MÚ - 
parkoviská Stred IV 

Vajanského nám. (2 
parkoviská) 

  

Pri tržnici Stred I Parkoviská   

Pri Turci 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Pri Zbrojnici 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

 

  

Pribinova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II - 

  

Priehradka 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

od Kollárovej po 
Bottovu 

  

Priehradka 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III 

od Kollárovej po 
Jesenského 

  

Priehradná Priekopa II 
po ul. Plachého kde je 
zábrana 

  

Priehradná Priekopa III 
od Plachého po III. 
Kolóniu 

  

Priekopská Priekopa VÚC Údržbu nevykonávame 

II Od Ráztoky 
(žel.priecestia) po 
Nadjazd a od 
križovatky Kratinova 
popri Jordáne 
k parkovisku pred 
potravinami 

Prieložtek 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I - 

  

Puškinova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

R. Armády 
Sever, Košúty 
I., Košúty II.  III - 

  

R. Viesta Podháj, Stráne II -   

Rastislavova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Rázusova Košúty I  II -   

Riečiny Záturčie II -   

Robotnícka Stred I -   

Robotnícka Stred II 
od hutného závodu ku 
skládke a AFE 
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Názov ulice 
Názov mestskej 
časti 

Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

Romana Záturčie III -   

Rovnianka Záturčie II -   

Ruppeldtova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Rybárska 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Sadová Záturčie II -   

Sasinkova Podháj, Stráne II -   

Severná Sever  I 
od Jilemnickeho po 
Hurbanovu 

 
 
 
I 

Pravá strana po 
horičku a ľavá strana 
od ul.Jilemnického 
po ul. Hurbanovu 

Severná Sever II od Hurbanovej   

Schmidtova Podháj, Stráne III -   

Sihoť Podháj, Stráne I celá   

Sklabinská 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany IV -otoč 

 
I 

Od J.Kráľa po 
ul.Svätoplukova 

Sládkovičova Stred II -   

Slnečná 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

 

  

Slovanská Podháj, Stráne III -   

Smetanova Priekopa II -   

Smreková Priekopa II -   

Sokolíka Stred I 
od nám.SNP po 
Hviezdoslavovu 

 
I 

 
Okrem hotela Turiec 

Sokolíka Stred II 
od Hviezdoslavovej po 
amfiteáter 

  

Spojnica Č. 
Armády 
a Lukáča Stred II - 

  

Stavbárska 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I - 

 
I 

 

Sucháčkova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

 
II 

Od SOU po 
Konevovu 

Sučianska Priekopa VÚC Údržbu nevykonávame   

Sučianska Priekopa I 
Úsek do Novej 
Neografie 

  

Svätoplukova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Ševčenkova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Šefranica 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

 

  

Šikuru Priekopa II 
-vrátene slepých úsekov 
cesty k rod.domom 

I  

Šípoša 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 
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Názov mestskej 
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Zóna 
ulice 

Poznámka k údržbe 
komunikácii 

Zóna 
chod-
níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

Školská Sever II - I  

Škultétyho Stred I - 
 
I 

Popri parčíku 
a stánku PNS 

Šmidkého Podháj, Stráne III -   

Šoltésovej Stred I popod amfiteáter   

Šoltésovej Stred II -   

Štefanovičova 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II po rampu nemocnice 

  

Štefunku Košúty II.  II -   

Štepnická Záturčie II -   

Turč. 
dobrovoľníkov 

Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany III - 

  

Tajovského Stred I - II  

Tehelná Stred II -   

Thurzova Stred I - 
 
I 

Od ul.A.Pietra po 
ulicu M.R.Štefánika 

Timravy Podháj, Stráne III -   

Tipan Záturčie IV -Nadchod   

Tolstého Podháj, Stráne III -   

Tomašikova Sever  II - I  

Tomčányiovská 

Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

 

  

Tomčianska 
cesta 

Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I 

Vrátane otoče 
autobusov MHD 

  

Tóthova Stred I -   

Tulská Podháj, Stráne II -   

Sklabinská 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I -cintorín 

  

Uzlovská Priekopa II -   

V ulici Priekopa III -   

Vajanského Stred I pred MÚ II  

Vansovej Podháj, Stráne III 2. časť   

Veterná Podháj, Stráne III -   

Volgogradská Priekopa II -po Šikuru II po Šikuru 

Východná Sever II 

- - vrátane vstupu 
a výstupu na 
parkovisko pri ZŠ 
T.Zanovita 

I smerom k ZŠ 

Wolkrova Podháj, Stráne III -   

N.Hejnej 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany I -schody 

  

Za Jordánom Priekopa III -   

Záborského Stred I - 
 
I 

Ľavá strana smerom 
na Maticu 

Záborského  Stred II -parkovisko Strojár   

Zámocká Záturčie II -   
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Zóna 
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níky 

 
Poznámka k údržbe 
chodníkov 

Záturčianska Záturčie I 

od veteriny po otoč 
autobusov okrem 
štátnej cesty I/65  

 
 
I 

 

Záturčianska Záturčie II 
od mosta po rodinný 
dom pod Kaštieľom 

 
II 

Roh ulíc Záturčianska 
a Sadová 

Záturčiansky 
cintorín Sever IV  -cintorín 

  

Zelená Priekopa I 
parkovisko, rozšírená 
časť vozovky  

 
I 

 

Zelená Priekopa I Obojstranne   

Zelená Priekopa II 

-prístupová 
komunikácia 
k polyfunkčnému 
objektu vrátane 
parkoviska 

  

Zemianská 
Ľadoveň,Jahod
níky,Tomčany II 

 

  

Zvolenská Sever  II -   

Zvolenská Sever III 

-spojka Školskej 
a Tomášikovej, popri 
plote ZŠ 

  

Zvolenská Sever I 
-Schody od zastávky 
MHD do parku 

  

Žingorova Podháj, Stráne II -až po ul.Gorkého   

 

 

 


